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TECH # INTERNET # CYBERBULLY # KIBERTAKLATÁS # ZAKLATÁS

A cyberbullying, azaz az internetes zaklatás az egyik legalattomosabb civilizációs
jelenség: míg a támadók arctalanságba burkolózva okozhatnak életre szóló lelki
sérüléseket, a �atalkorú áldozatok mindössze tizede mer beszélni az őt ért sérelmekről
– hívta fel a �gyelmet a jelenségre közleményében a Generali.

A 14-18 év közötti tinédzsereket nevelő szülők 60 százaléka számol be világszerte
arról, hogy érte már zaklatás a gyermekét, ráadásul minden ötödik eset a közösségi
médiában történik.

Az áldozatok többségét sértő becenevekkel és
jelzőkkel illetik, de sokan esnek rosszindulatú pletykák
áldozatául vagy kapnak kéretlen, pornográf tartalmú
fotókat és videókat.

A UNICEF felmérése szerint Magyarországon a 10-18 éves gyerekek 20 százaléka volt
már online bántalmazás áldozata, 10 százalékuk pedig beismerte, hogy maga is
bántott másokat az interneten.

„Nagyon fontos felismernünk, hogy a bullying bármely formája nem csupán a
közvetlenül érintettek ügye: a bántalmazó – aki sok esetben maga is elszenved
valamilyen típusú zaklatást – és az áldozat mellett egy passzívan jóváhagyó vagy
éppen aktívan helyeslő “közönség” is a részese. Ebből következik, hogy a bullying
alapvetően mindig rendszerprobléma, amit egy közösség együttesen tart fent, tehát
csak együtt lehet képes a megoldására is. Ezért olyan lényeges a szeléskörű edukáció
és a nyitottság” – mondja dr. Tóth Anett, a Szegedi Tudományegyetem
Gyermekgyógyászati Klinikájának pszichológusa.

Új törvényeket akar Japán, miután kommentelők
kergettek halálba egy 22 éves lányt
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Zacher: Merni kell lekapcsolódni, mert a háló nem minden
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HáziPatika / 2020. 07. 01. 09:49 / Egészség
Az elmúlt 24 órában 2 új koronavírus-fertőzöttet és 1 újabb áldozatot regisztráltak Magyarországon.

Koronavírus: 2 új fertőzött és 1 halott itthon

NLC / 2020. 06. 30. 17:57 / Belföld
A fertőzöttek műtüdőn vannak. Elek Jenő főorvos szerint az intézet munkatársai közül senki nem kapta
el a koronavírust.

Koronavírus: válságos állapotban 2 magyar fiatal

MUTASD MIND 

Online zaklatás miatt vetett véget életének Kimura Hana,
japán pankrátor.

Sokszor hangzik el ez a mondat a barátok, szülők és tanárok szájából, hiszen
kifejezetten rejtőzködő „kór” a cyberbullying: nemzetközi felmérések szerint csupán
minden 10. bántalmazott gyermek kér segítséget környezetétől. Dr. Tóth Anett szerint
általánosan igaz, hogy �gyelmet érdemel, ha a gyermeknek megváltozik a hangulata,
visszahúzódóbbá, szorongóbbá válik, kivonja magát a társaságból, vagy éppen romlik
a teljesítménye.

A zaklatást elszenvedőknek gyakran megváltozik az
étvágya, felborul az alvásciklusa, és jelentkezhetnek
egyéb testi panaszok, például fejfájás vagy hasfájás is.

Szélsőséges esetben megjelenhetnek önsértő viselkedésformák, és
megfogalmazódhat az öngyilkosság gondolata. A nyári időszak különösen sok
veszélyt tartogat, hiszen a kapcsolattartás az iskolai szünetben még inkább az online
térbe tevődik át.

Azért is különösen veszélyes a cyberbullying a tinédzserek körében, mert a nem
megfelelően kezelt pszichés sérülések a későbbiekben is védtelenebbé tehetik őket az
internetes bűncselekményekkel szemben. A cybertérben zaklatott gyerekek
személyiségi jogaival ugyanis kilencszer nagyobb eséllyel élnek vissza a későbbiekben,
mint azon �atalokéval, akiket nem ért korábban ilyen bántalmazás. A megelőzésben is
a tudatosságon van a hangsúly: az internethasználattal és tartalomfogyasztással
kapcsolatos ismeretterjesztés, a cyberbullying témakörét érintő edukáció
kulcsfontosságú lenne mind otthon, mind az iskolai környezetben.

(Kiemelt kép: AFP)
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A robotfűnyírók 
evolúciójának csúcsa
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a Huawei
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laptop?

Ülj ki a kertbe és nézd végig keresztbe
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A Huawei két új notebookja bebizonyítja,
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módokra más és más szempontok
alapján választani

Uniós pénzből építenek 
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